NOTICE DE MONTAGE
Joint tournant

Version 2019

SAS HHO

74 rue principale
17500 St Hilaire du bogsFrance
Téléphone (+33)05.46.04.04.28
Email: contact@hho.fr

Derniére mise a jour27/06/2019 08:29



Introduction

AvantRS O2YYSYyOSNI €S Y2yidl 38 @Sdatt ST OSNATASNI f QA Yl
manquerienL f Sad AYLRZ2NIIYydG RS fANB fI y2G4A0S AyGdSaINBBESY
ROQAYIF GGSYGA2ynsicthdz RQAY O2 YLINBKS

Le montage a été simplifié au maximuem cas d&R2 dzii S f 2 NA R/ KISGIA RS vomtbictaMNQuE
sommes a votre disposition du lundi au vendredi de 8h30 a 12h et de 14h a 17h, pour tout renseignement peé
téléphone ou par mail (avesupport photo de préférence).

Si un produit semble endommagé ou non conformeerci deF I A NS dzyS LIK2(0G2 Si y2dz
vérification.Pour toute demande de SAV, veluillez nous contacter par mail en détaillant votre denj@gdant si
possible une photo, votre adresse, numéro de téléphone ainsi que le numéro de facture.

bQKSAaAGST L& £ y2dza FFEANB LI NBSYAN) @d2a NBYI NJjdzsSa 2
par mail afin de nous aider dans notrérdarche qualité.

b2dza @2dza a2dzKI AG2ya dzy o2y Y2vyil 3s Si

Pagel]| 6




Montageétape par étape

Le montage du joint tournant se réalise
une fois la base chenillard terminée, just
avantt QAyadl ttFaGA2Yy

Monter la plagque fixation joint tournant su
les rondelles caoutchouc avec des

rondelles @8x40 de chaque coté de la

rondelle (montage différent de la photo)

4 vis 8x50
4 écrous M8 stop
8 rondelles @8x40
4 rondelles caouwthouc
4 rondelles @8

Brancher tous les flexibles sur le joint
tournant avant de le monter sur la
machine.

Lemettre en place pour vérifieque
f Q2 NA Sy i { Asgitytorreck

Bien étanchéifier les connexion avec d\
téflon pour ne @savoir a revenir sur cette
partie par la suite.

Page2| 6



Monter le joint tournant sur le chassis,
mettre 2 boulons M12 a chaque vis sous
joint tournant (les écrous servent de calle|

8 écrous M12
4 vis 8x50
4 rondelles @8

Connecter les flexibles auxoteurs
hydrauliques et axT des vérins dda lame.

Mettre de coté le chassis bas pour le
moment

a2yidSNI f QSG2At S LR
fl (2da2NBfttS | SO dz
et la tourelle.

3 vis 8x30
3 écrous M12
3 rondelles @8

Page3| 6



Monter la tourelle sur le chassis esidant
passer les flexibles au centre de la tourel

+AaaSNI fQSi2AtS
(Photo avec étoile ancienne génération

3 vis 8x20 BTR

Brancher les flexibles en suivant le schét
de flexible(page 5puis reprendre le
montage classique de la PH400

Page4| 6




Pageb5| 6




